



Перед судом предстанет руководитель общества с ограниченной ответственностью, обвиняемый в нарушении трудовых прав граждан

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Полимер-покрытия» Вадима Лапина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы и иных установленных законом выплат).

Следствием установлено, что руководитель предприятия с основным видом деятельности по проведению общестроительных работ, имея финансовую возможность своевременно и в полном объеме выплачивать заработную плату работникам, в период с февраля 2015 по апрель 2016 года нарушал права граждан.

Получая доходы, директор общества расходовал денежные средства на текущую деятельность, поддерживая тем самым собственный авторитет как руководителя, при этом оставлял малочисленный состав работников без оплаты труда. В указанный период Лапин не выплатил вознаграждение за труд трем работникам, причинив гражданам ущерб на общую сумму около 189 тысяч рублей.

Директор общества пояснил следователю, что сожалеет о случившемся, задолженность по заработной плате им уже частично погашена и принимаются меры к полному восстановлению нарушенных прав граждан.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Подразделение- следственный отдел по Ленинскому району



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

02 Июня 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1133073>